

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету Менської міської ради  
\_\_\_ червня 2023 року № \_\_

### Інформація

про стан підготовки житлово-комунального господарства та закладів освіти, охорони здоров'я, культури, соціальних закладів до осінньо-зимового періоду 2023-2024 років

Згідно розпорядження міського голови від 29 травня 2023 року № 217 «Про підготовку Менської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років» та затвердженого плану комплексних заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального господарства і об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2023/24 року на даний час проведено наступне:

Комунальна установа «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради

Станом на 13.06.2023 року КУ «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради роботи по підготовці до осінньо-зимового періоду 2023-24 років виконані на рівні 50%:

Проведено тендерну закупівлю необхідної кількості твердого палива (дрова) для опалення та обігріву стаціонарного відділення для постійного або тимчасового проживання, яке знаходиться в с. Стольне (на територію відділення завезено 280 м<sup>3</sup> дров. Договір виконано на 100%). Наказом директора № 13 від 05 червня 2023 року затверджено склад комісії для забезпечення контролю за виконанням плану заходів по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років та план заходів з підготовки до дій в зимових умовах 2023-2024 років КУ «Менський територіальний центр надання соціальних послуг» Менської міської ради. Стаціонарне відділення для постійного та тимчасового проживання с. Стольне забезпечено інвентарем, одягом та взуттям зимового асортименту. Проведено технічне обслуговування системи центрального опалення (гідропневмоімпульсна прочистка системи центрального опалення) у приміщенні відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання.

Комунальне підприємство «Менакомунпослуга» Менської міської ради

Для здійснення якісної підготовки до осінньо-зимового періоду 2023-2024 року та оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій повідомляємо, що станом на 15.06.2023 року на балансі КП «Менакомунпослуга» знаходиться техніка, яка буде задіяна для ліквідації наслідків негоди у зимовий період, а саме: трактор Беларус 892.2 з навісним

обладнанням – 3 шт., трактор Беларус 320.4 з навісним обладнанням – 2 шт., дорожній розкидач сумішей РДС-3 – 1 шт.

На підприємстві є в наявності піщано-сольова суміш в кількості 43 т. Проте для належного утримання дорожньої мережі в населених пунктах Менської ТГ та по м. Мена в осінньо-зимовий період 2023-2024 року виникає потреба піщано-сольової суміші, для її приготування потрібно 200 т. піску та 20 т. технічної солі.

Для забезпечення пожежної та техногенної безпеки паспортизованих сміттєзвалищ в м. Мена, с. Покровське, с. Блестова необхідно провести роботи по підгрібанню твердих побутових відходів.

Обслуговування вуличного освітлення в 2023 році здійснюється згідно договору № 47 – 02\2023 від 06.02.23 укладеного з Менською міською радою та за визначеним переліком послуг.

#### Комунальне некомерційне підприємство «Менський центр первинної медико-санітарної допомоги» Менської міської ради

КНП «Менський центр ПМСД» з метою підготовки до опалювального сезону 2022-2023 років повідомляє:

Планується завезення твердого палива (дрова паливні та торфобрикет) в структурні підрозділи підприємства на протязі червня-вересня 2023 року. Загальна потреба дров паливних складає 320 складометрів, брикету 48 тонн.

Планується в усіх структурних підрозділах підприємства провести перевірку систем опалення, твердопаливних котлів, пічного опалення, електроопалення. Буде здійснено прочищення димоходів, вентиляційних каналів. Проведення робіт планується на вересень 2023 року.

В Стольненській СЛА ЗПСМ планується монтаж твердопаливного котла та димовивідної труби, як альтернатива опалення електричним котлом. Проведення робіт заплановано на червень 2023 року.

В ФАПі с. Куковичі планується монтаж нового твердопаливного котла та димовивідної труби та частковий монтаж системи опалення, так, як старий котел вийшов з ладу. Проведення робіт заплановано на червень-серпень 2023 року.

На даний час структурні підрозділи нашого підприємства до опалювального сезону готові частково.

#### КНП «Менська міська лікарня»

КНП «Менська міська лікарня» повідомляє, що з метою своєчасної підготовки медичного закладу до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років 05.06.2023 року за номером 283-Л генеральним директором був виданий наказ «Про підготовку об'єктів КНП «Менська міська лікарня» до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років». Згідно зазначеного наказу був затверджений оперативний штаб з підготовки структурних підрозділів лікарні

до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років та план комплексних заходів з цього питання.

Заходами з підготовки медичного закладу до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років було передбачено проведення необхідних енергозберігаючих робіт в приміщеннях структурних підрозділів загальною площею 4839 кв.м., підготовку зовнішніх теплових мереж (у двотрубному очисленні) – 807 п.м., та внутрішніх теплових мереж- 1310 м.п., повірка теплових манометрів, термометрів та димо-вентиляційних каналів, гідравлічне випробування теплових мереж, підготовка резервних джерел електроживлення, забезпечення повних розрахунків за спожиті енергоносії, складання паспортів готовності до роботи в зимовий період по кожній будівлі, яка буде забезпечуватися теплом, проведення протипожежних заходів, навчання та перевірку знань обслуговуючого персоналу котельні та відповідальних за експлуатацію теплових мереж.

Станом на 15.06.2023 року особа відповідальна за експлуатацію теплових мереж пройшла навчання та перевірку знань.

Наказом генерального директора КНП «Менська міська лікарня» від 12.04.2023 року №180-ЛІ призначена особа відповідальна за моніторинг споживання енергетичних ресурсів структурними підрозділами КНП «Менська міська лікарня» та затверджено Положення про запровадження системи енергоменеджменту та моніторингу в медичному закладі.

Гідравлічне випробування зовнішніх теплових мереж планується провести спільно з працівниками Менської дільниці ТОВ «Облтеплокомуненерго» до 10.08.2023.

Згідно вимог ПУЕ, ПТЕЕС та ПБЕЕС у медичному закладі проведена робота по заміру опору ізоляції електричних провідників, опору петлі «фаза-нуль», опору заземлення обладнання та комутаційних пристроїв.

Резервне джерело електроживлення - дизельна електростанція потужністю 36 кВт забезпечена паливо-мастильними матеріалами та переведена на АВР.

Для опалення приміщення стоматологічного відділення твердопаливним котлом в наявності маємо 10 тонн торфобрикету та 5 скл.метрів дров.

Комунальна установа «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради

Будівлі пожежних депо 4 місцевих пожежних команд Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради в смт. Макошине, селах: Бірківка, Семенівка, Дягова опалюються твердим паливом. Для сталого функціонування в опалювальний період підрозділи комунальної установи потребують 10 тон торфобрикету та мінімум 100 м<sup>3</sup> дров.

Станом на 15.06.2023 року МПК забезпечені твердим паливом наступним чином:

МПК с. Бірківка (с. Бірківка, вул. Незалежності, 16) на даний час забезпечена твердим паливом на 15% , а саме: 5м3 дрова паливні та торфобрикету 0,3 т. Заключений договір на постачання 3т торфобрикету.

МПК с. Семенівка (с. Семенівка вул. Перемоги, 186) на даний час забезпечена твердим паливом на 6%, а саме: 2м3 дров паливних, 0,4 т торфобрикету. Заклучено договір на постачання 3 т торфобрикету.

МПК смт. Макошине (смт. Макошине, вул. Центральна, 12а) на даний час забезпечена твердим паливом на 100%, а саме: 15 м3 дров паливних.

МПК с. Дягова (с. Дягова, вул. Хліборобів, 2) на даний час забезпечена твердим паливом на 7% а саме: 0,3т торфобрикету та 3м3 дров паливних. Заклучений договір на постачання 3 т торфобрикету.

На даний час проводяться роботи з поточного ремонту груб та опалювальних котлів, очищення їх від сажі.

Загальне забезпечення твердим паливом Комунальної установи «Місцева пожежна охорона» Менської міської ради на 15.06.2023 року – дрова паливні – 25 %, торфобрикет – 10%.

#### Відділ культури Менської міської ради

Відділом культури заплановано провести наступні заходи:

- призначено відповідальних за підготовку комунальних закладів Відділу культури Менської міської ради до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 років;
- забезпечити проведення необхідних робіт з ремонту та обслуговування будівель, покрівель, вентиляційних установок, водо- і тепломереж, опалювальних та освітлювальних систем, каналізації;
- здійснити технічне обслуговування та, у разі потреби, придбання та монтаж приладів обліку теплової, електричної енергії та води;
- забезпечити філії КЗ «Менський будинок культури», КЗ «Менська публічна бібліотека» дровами та торфобрикетом для проведення опалювального періоду 2023-2024 років (дрова - 134 м3, торфобрикет - 14 т);
- провести перевірку наявного обладнання, що підпадає під відповідні терміни та забезпечити готовність до роботи опалювальних котлів, наявної автоматики та провести обстеження стану опалювальних приладів;
- здійснити встановлення енергозберігаючих вікон в Макошинській філії КЗ «Менський будинок культури»;
- провести необхідні роботи по ремонту покрівлі КЗ «Центр культури та дозвілля молоді»;
- провести інструктаж з питань охорони праці та пожежної безпеки з персоналом з метою запобігання виробничому травматизму і пожежам;
- в комунальних закладах Відділу культури поновити інвентар для боротьби із сніговими заметами.

## Відділ освіти Менської міської ради

Відділом освіти, керівниками закладів освіти, вжито ряд заходів по підготовці закладів освіти до початку навчального року та роботи в осінньо-зимовий період. Проведено закупівлю твердих видів палива. Закуплено твердих видів палива по закладах освіти 100% в межах кошторисних призначень затверджених на 2023 рік ( вугілля-92т., торфобрикет- 217т., дрова- 1081м3). Для забезпечення закладів освіти твердими видами палива на 100% потреби на опалювальний період 2023-2024 року необхідні додаткові кошти на придбання вугілля-40т., торфобрикету - 110т., дров-200м3.Забезпеченість закладів дровами становить 84,4% від потреби, торфобрикету 66,4%, вугілля 69,7%.

Укладені договори на проведення повірки газового обладнання (манометри та сигналізатори).

Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти в осінньо-зимовий період 2023-2024 років необхідно провести роботи по ремонту системи опалення по наступних закладах освіти:

- Киселівський ЗЗСО І-ІІІ ст. – заміна твердопаливного котла;
- Менський ЦДЮТ-заміна/ремонт газового котла, встановлення насосу на систему опалення;
- Дягівський ЗЗСО І-ІІІ ст. - ремонт твердопаливного котла;
- Феськівський ЗДО – необхідно придбати новий твердопаливний котел потужністю 50 кВт, котел, що використовувався в закладі, ремонту та відновленню не підлягає.

Станом на 14.06.2023 проводяться роботи по ремонту та облаштуванню найпростіших укріттів та ПРУ. За рахунок коштів благодійної організації проводиться капітальний ремонт укріттів по Опорному закладу Менська гімназія, Опорному закладу ЗЗСО І-ІІІ ст. ім. Т.Г. Шевченка, Стольненському ЗЗСО. Вартість робіт по кожному закладу складає – 1200 тис. грн.

За кошти місцевого бюджету проводяться роботи по облаштуванню та ремонту найпростіших укріттів в Дягівському ЗЗСО І-ІІІ ст. ( вартість робіт 280 тис. грн.) та Опорному закладі Менська гімназія ( вартість робіт 194 тис. грн.) Проводяться ремонтні роботи по котельні (ремонт системи електропостачання та ремонт котлів) Бірківської філії І-ІІ ст. ОП Менська гімназія ( вартість робіт 116 тис. грн.).

Проведено ремонт твердопаливного котла в Макошинському ЗДО та системи водопостачання з заміною насосної станції у Синявському ЗДО.

Виділені кошти на облаштування території та проведення поточного ремонту по наступних закладах: Феськівська гімназія 65 тис. грн.(улаштування огорожі), Волосківська гімназія 65 тис. грн.( встановлення альтанки, улаштування дитячого майданчика), Макошинський ЗДО 20,3 тис. грн.( ремонт ганку – роботи завершені).

Заплановано проведення поточного та косметичного ремонту по всіх закладах освіти територіальної громади.

### Менська міська рада

З метою забезпечення належного стану автомобільних доріг комунальної власності станом на 15.06.2023 здійснено виконання частини завдань, визначених Програмою фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності Менської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09 грудня 2021 року № 814 зі змінами.

Проведено ямковий ремонт асфальтобетонного покриття вулиць Армійська, Вокзальна, Бузкова, Остреченська, Лісова, Віталія Горбача, Тиха, Героїв АТО, Миколи Лисенка, Коцюбинського, Титаренка Сергія, Паркова, Гетьмана Сагайдачного, Троїцька, Гетьмана Мазепи, Сіверський шлях, Героїв України, Північна та пров. Шкільний в м. Мена на загальну суму понад один млн. грн.

Здійснено висипку вулиць Молодіжна, Українська, Перемоги, Ярослава Смецького, Приозерна, В'ячеслава Чорновола, Єдності в м. Мена. Загальна вартість робіт становить понад 410 тис.грн. А також проведено грейдерування 22 вулиць і провулків в м. Мена.

Виконано поточний ремонт вулиць Ринкова, Григорія Кочура, Шевченка, Піщанівська в м. Мена на загальну суму понад 2,7 млн.грн.

Ведеться підготовка дорожньо-мостового господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2022/23 року, а саме спеціалізованої техніки для прибирання снігу та посипання вулично-дорожньої мережі протиожеледними сумішами.

Старости на територіях старостинських округів в будівлях, що належать до комунальної власності Менської міської територіальної громади, проведуть перевірку системи опалення. Заключений договір на поставку торфобрикету.

Начальник відділу  
житлово-комунального господарства,  
енергоефективності та комунального  
майна Менської міської ради

Ірина ЄКИМЕНКО

